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НОВИНИ ГАЛУЗІ 

Китайська нафтосервісна компанія відкрила представництво в Україні 
Найкрупніша в Китаї приватна нафтосервісна компанія Xinjiang Beiken Energy Engineering Co ухвалила в 

Україні дочірню компанію - ТОВ «Бейкень енергетика 
Україна». Про це свідчать дані Державного реєстру юри-
дичних осіб Міністерства юстиції. 
Компанія зареєстрована в Києві 19 вересня з укладеним 
капіталом 5,2 млн. грн. Одноосібним засновником висту-
пає гонконгська компанія Beiken Energy Co, а директо-
ром вказано Хуан Тин. 
Нагадаємо, 7 вересня цього року Xinjiang Beiken Energy 
E n g i n e e r i n g  п і д п и с а в  к о н т р а к т  з  П А Т 
«Укргазвидобування» на $ 61,7 млн., який передбачає 
буріння 24 свердловин протягом 2017-2019 рр. в Харків-
ській та Полтавській областях. Договори підписані за ре-
зультатами тендера в системі ProZorro. 
Як повідомляється, в червні 2017 року у Києві відкрила 

своє представництво хорватська бурова компанія Crosco Integrated Drilling & Well Services, яка перед цим також 
підписала контракти на буріння з ПАТ «Укргазвидобування». 

Довідкова інформація: 
Синьцзян Бейкен заснована в 1995 році. Крім Китаю, вона надає послуги в Ірані, Іраку, Казахстані, Індонезії 

та ряді інших країн. Компанія володіє 30 буровими установками восьми специфікаціями. В 2017 г. почав роботу в 
Україні, надаючи "Укргазвидобуванню" послуги з буріння свердловин. 

Хорватська бурова компанія Crosco відкрила представництво в Україні 
Компанія Crosco Integrated Drilling & Well Services (Хорватія) створила в Україні дочірню структуру ТОВ 

«Кроско Україна». Про це свідчать дані Державного реєстру юридичних осіб. 
ТОВ «Кроско Україна» зареєстрована 9 червня в Києві з установчим капіталом 1,8 млн грн. Керівником укра-

їнської компанії є Марина Лабунець. 
За 3 дня до реєстрації української дочірньої компанії Cro-
sco підписала договір з «Укргазвидобуванням» на бурін-
ня 6 свердловин вартістю € 23,4 млн. Невдовзі очікується 
підписання ще одного договору на € 23,6 млн. Crosco 

став переможцем по 2 лотам тендера 
“Укргазвидобування”  на послуги буріння. На сайті хор-
ватської компанії зазначено, що раніше вона працювала 
в Україні, зокрема, надала послуги буріння для JKX Oil & 
Gas Plc. 
Як повідомляє OilNews, що в лютому ще один підрядник 
УГД, румунська компанія TACROM, також створила в 
Україні дочірню компанію. 
 

Довідкова інформація: 
Crosco Integrated Drilling & Well Services Co., Ltd. (Загреб, Хорватія) працює як інтегрований підрядник з бу-

ріння та обслуговування свердловин. Компанія також здійснює капітальний ремонт свердловин та надає інженерні 
та експлуатаційні послуги. Обслуговує нафтогазові компанії в Єгипті, Іраку, Курдистані, Угорщині, Албанії та Хорва-
тії. 

За матеріалами http://enkorr.com.ua 
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ЗУСТРІЧ ВИПУСКНИКІВ 

6 жовтня 2017 року, відбулась приємна подія. Зустрілись випускники спе-

ціальності "Буріння", групи 03-Б-1, керівник групи Янів-Лазар М.П. Зу-

стріч була теплою і привітною. Випускники згадували своє студентське 

життя, своїх викладачів. 

Розповідали про свою 

життєву дорогу після 

закінчення технікуму. 

Прикро, що лише семеро 

студентів змогли прибу-

ти, але це не завадило 
згадати всю групу 03-Б-

1. Висловлюємо подяку 

випускникам за те, що 

не забувають свою наф-

ту "Альма матір", керівника та викладачів. Бажаєм, щоб на зустріч 20-ти 

річчя після закінчення технікуму прибули всі студенти, адже є що згада-

ти та про, що поспілкуватись. Всім випускникам технікуму (коледжу) 

здоров`я, щастя та всього найкращого, що можна побажати, а також не 

Студенти "Бурового відділення" є активними учасниками 

спортивних заходів, які відбуваються не тільки в межах ко-

леджу, але і поза межами навчального закладу. Вітання всім 

спортсменам-буровикам. МОЛОДЦІ!!! 

Учасники першості з міні-футболу, студенти відділення: 
1. Безділь Максим, група 15-Б-2 

І знову студенти бурового відділення показують свою впра-

вність в спортивних заходах. Студенти коледжу, і бурового 

відділення зокрема прийняли участь в чемпіонаті області з 

кросу. МОЛОДЦІ!!!!!!  

Учасники чемпіонату: 
1. Бурдяк Іван - 15-Б-2 

2. Бурин Назар - 15-Б-2 

3. Галів Олександр - 16-Б-1 
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Сьогоднішій студент, який хоче себе бачити конкурентос-
проможним на ринку праці, повинен мати навички практичної 
роботи по спеціальності.  

Можна прочитати сотні книг, мати гарну уяву, але це нічо-
го не варте про того що ми побачим на власні очі, відчуємо 
власними руками. Це виробничий досвід. Лише після цього 
можна вдосконалювати його, підсилювати теоретичними 
відомостями, проводити аналіз про продуктивність, доціль-
ність та ефективність.  

Тому, вважається, що проходження практики студентами 
навчального закладу, являється запорукою їх подальшого 
розвитку в обраній галузі. На практиці студенти мають мож-
ливість оцінити чи обрана спеціальність являється тою, що в 
майбутньому буде приносити йому заробіток. Визначальни-
ми факторами є: віддаленість від дому, вахтовий метод ро-
боти, колективні робота, важкі умови праці, тривалість робо-

чої зміни і т.д.  
Студенти спеціальності «Буріння свердловин» мають 

можливість проходити виробничу практику на підприємст-
вах протягом трьох місяців. Відгуки студентів є дуже доре-
чними і доцільними для студентів молодших курсів.  

*** Під час проходження виробничої практики у Шебе-
линському ВБР я здобув багато практичних знань. Тимча-
сово виконував завдання 1-го помбура, а саме слідкував 
за насосами та доливною ємністю. Самостійно виконував 
СПО. Здобув знання у ремонтних роботах та будові лебід-
ки та насоса. Слідкував за очисткою бурового розчину.  

Працював з АКБ та вимірював параметри бурового 
розчину, змінював їх за допомогою введення хім.реагентів. 
Майстер був учнем нашого навчального закладу і переда-
вав вітання всього викладацькому колективу. 

                                                     Думич Андрій (14-Б-1) 
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ОГОЛОШЕННЯ ПОДЯКИ!!!!! 
 

Подяка, оголошена студентам бурового відділення, за активну участь у 

підготовці вітальних листівок для воїнів АТО з нагоди свята Покрови, 

Дня Захисника України, Дня Козацтва та 75-х роковин УПА, а саме: 

1. Яхніву Назару, група 15-Б-2 

2. Орищаку Роману, група 16-Б-2  
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Відділ молодіжної політики, сім'ї та спорту Дрогобицької міської ради висловлює подяку студен-

там коледжу нафти і газу 

за 150 листівок для воїнів-

захисників з нагоди Дня 

Захисника України!  

      Небесна сотня – так називають українців, які загинули в Киє-
ві на Майдані, вулицях Грушевського та Інститутській, за честь, 
за волю, за право бути Українцем і за свою Батьківщину. Героїч-
на сотня, зробивши перший крок, журавлиним ключем полинула 
у вирій вічності, ставши нашими Ангелами-Охоронцями на небі.  
      Описати, а тим більше відчути глибину трагедії і болю, які 
впали тягарем на Україну, нині не під силу нікому. Страшні події, 
які сьогодні ми спостерігаємо не могли залишити байдужими і 
студентів Дрогобицького коледжу нафти і газу, 18 жовтня відбу-
лась виховна година, присвячена пам’яті героїв Небесної сотні, 
на яку були запрошені гості з методичного об`єднання заступни-
ків директорів з навчальної роботи, яке проходило в коледжі.  
        Студенти підготували надзвичайно драматичний виховний 
захід, в пам`яті відтворились трагічні події, які пережило не тіль-
ки українська нація але і весь світ. 
       До проведення цього дійства, були також залу-

чені студенти бурового відділення.  

СЛАВА УКРАЇНІ ! 
ГЕРОЯМ СЛАВА ! 

ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ !  

ПАМ`ЯТАЙМО ГЕРОЇВ 

https://www.facebook.com/groups/169295133407585/permalink/523152308021864/
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Запрошуються творчі та креативні студенти бурового відділення для створення редакційної колегії по ви-
пуску студентської газети “Буровик”.  

Зробимо студентське життя цікавішим. 
 

Відповідальний за випуск, набір та оформлення - Андибур А.П. 
 (завідувач бурового відділення) 
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Долучайтесь до спільноти “Бурове відділення ДКНГ” за адресою  

https://www.facebook.com/groups/1833792106939721/,  

щоб бути в курсі справ на відділенні, а також бути інформованим про новини, події та 

оголошення. 

ТОП 10 Найбільших родовищ нафти  

2. Аль-Гавар (Саудівська Аравія)  

Початок в попередньому номері 

Аль-Гавар супергіганське або як його ще називають унікальне родовище нафти розташоване в Саудівській 
Аравії, Перській затоці. За підрахунками експертів запаси нафти тут становлять 20 млрд. тонн. Аль-Гавар найбіль-
ше, розроблене родовища нафти у світі його,  розміри 280 на 30 км. Відкрито воно було практично відразу після 
закінчення II Світової війни в 1948 році. Гавар є лідером з видобутку нафти в Саудівській Аравії понад 50% всього 
ресурсу добувається в країні, з його надр, і світу в цілому близько 6% нафти видобувається у всьому світі в день 

звідси. Аль-Гавар є годувальником усієї країни. Родовище належить державі, і роботу по його розробці веде також 

н а -

ціональна компанія Saudi Aramco. Як повідомили з Saudi Aramco, запаси Гавара вичерпалися на половину, і якщо 
видобуток продовжиться такими ж об’ємами, то ресурсу родовища вистачить до кінця поточного сторіччя....  
 

 

 

 

 

 

 

 

Свердловина Oil City  
       Тустановичі - колишнє село в Дрогобицькому повіті (Галичина), населення якого швидко зростало завдяки 
збільшенню видобутку нафти (1900 — 4 300 меш., 1921 — 13 300). У 1920-их роках Тустановичі об'єднано з сусіднім 
Бориславом. Деякі історики вважають, що Тустановичі колись були давнім городом Тустанем, який 1241 року зруйнува-
ли татари. По ньому залишилося тільки село Тустань і неприступний замок. Фортеця стояла на кам'яному горбі, на межі 
із сусіднім Трускавцем. Вона була також сторожовим форпостом на «соляному» шляху, який проходив з околиць Дрого-
бича через Верецький перевал до Закарпаття. Пожежа на нафтовій свердловині Oil City у Тустановичах (Борислав), 19-
08 рік.  
      Пожежа тривала 21 день і спостерігалася на відстані до 50 


